【基金重大訊息公告】
一、第一金投信自２０１８年９月２６日經金管會核准，移轉歐義銳榮系列9檔基金之總代理人，於２０１８年１２月３１日前得繼續辦理原有以定期定額及定期不定額方式之投資，詳細內容請至第一金投信官網查看。
二、摩根投信「摩根基金－新興歐洲股票基金」預定２０１８年１２月１４日合併「摩根基金－新興歐洲、中東及非洲基金」消滅基金。並自２０１８年１０月１２日起暫停受理消滅基金新申購，消滅基金最後交易日為２０１８年１２月１１日，合併後恢復交易日為２０１８年１２月１７日，詳細說明請至摩根投信官網查看。
三、摩根投信「摩根太平洋證券基金」預定２０１９年１月１０日合併「摩根澳洲基金」，並清算「摩根環球地產入息基金」。另「摩根東協基金」預定２０１９年１月１１日合併「摩根馬來西亞基金」及「摩根菲律賓基金」。「摩根日本（日圓）基金預定２０１９年１月１１日合併「摩根日本小型企業基金」。上述消滅暨清算基金自２０１８年１０月１２日暫停接受新申購，既有之定時（不）定額申購不受影響，但不得增加扣款金額及扣款頻率，詳細說明請至摩根投信官網查看。
四、摩根投信自２０１８年１１月１２日起，變更「摩根亞洲增長基金」之全權委託投資管理權，將由現任投資經理人ＪＦ資產管理有限公司負責，詳細說明請至摩根投信官網查看。
五、未來資產投信自１０８年１月１日起與本行終止「未來資產環球『搜˙選』系列基金」之銷售契約，詳細說明請至未來資產投信官網查看。
六、未來資產投信經理之「亞洲高收益債券基金」、「新興市場債券基金」與「全球大消費基金」，已獲金管會核准終止信託契約。「亞洲高收益債券基金」與「新興市場債券基金」之基金清算基準日為２０１８年１０月２４日，最後買回（或轉申購）日分別為２０１８年１０月５日及２０１８年１０月２２日。「全球大消費基金」基金之清算基準日為２０１８年１２月１４日，最後申購日後為２０１８年１０月３１日，２０１８年１２月１２日為最後買回（或轉申購）截止日，詳細說明請至未來資產投信官網查看。
七、鋒裕匯理投顧總代理之鋒裕匯理基金（Ⅱ）－美國鋒裕基金，自２０１８年１０月３１日修改投資政策並生效，詳細說明請至鋒裕匯理投顧官網查看。
八、安聯投信經理之安聯收益成長多重資產證券投資信託基金，新臺幣計價受益權單位因額度即將達上限，自２０１８年１０月８日起暫停受理新申購，詳細說明請至安聯投信官網查看。
九、自２０１８年１０月１２日起富逹亞洲總報酬基金之經理人變更，詳細說明請至富逹投信官網查看。
十、自２０１８年9月２8日起瀚亞投信總代理之「瀚亞投資－Ｍ＆Ｇ環球股息基金」等１２檔基金，變更基金保管機構，詳細說明請至瀚亞投信官網查看。
十一、元大投信之「元大全球靈活配置債券組合基金」、「元大印度指數基金」、「元大印尼指數基金」、「元大全球股票入息基金」之淨資產價值，已低於信託契約所定之規定，詳細說明請至元大投信官網查看。
十二、瀚亞投信總代理之「瀚亞投資－M&G環球股息基金」等８檔基金經２０１８年１０月４日之股東臨時會決議通過移轉，分別自２０１８年１０月２６日、１１月９日及２０１９年３月８日移轉併入M&G（Ｌｕｘ）投資基金，同時並變更基金註冊地、管理機構及基金保管理構，詳細說明請至瀚亞投信官網查看。
十三、日盛投信總代理之「日盛貨幣市場證券投資信託基金」修正基金證券投資信託契約，詳細說明請至日盛投信官網查看。
十四、富蘭克林投顧之「富蘭克林坦伯頓全球股票型基金」、「富蘭克林潛力組合基金」基金經理團隊異動，詳細說明請至蘭克林投顧官網查看。
十五、鋒裕匯理投顧總代理之「鋒裕匯理基金（Ⅱ）－美國高息，為控管國內投資人投資占個別境外基金淨資產價值比率，自２０１８年１０月２６日起不接受新增申購交易，原定時（不）定額投資人不受影響，詳細說明請至鋒裕匯理投顧官網查看。
十六、安聯投信經理之「安聯收益成長多重資產證券投資信託基金」之新臺幣計價受益權單位，自２０１８年１０月２５日起解除申購額度之控管，詳細說明請至安聯投信官網查看。
[bookmark: _GoBack]十七、富邦投信經理之「富邦新興雙印主權債券證券投資信託基金」因基金印尼地區海外持債比率不足３０％，依公開說明書須增列２０１８年１１月２０日為基金營業日，詳細說明請至富邦投信官網查看。
【基金公開說明書修訂如下，詳細內容請至公開資訊觀測站http://mops.twse.com.tw或境外基金資訊觀測站http://announce.fundclear.com.tw/)查詢】
一、路博邁投信更新「路博邁全球高收益債券證券投資信託基金」之公開說明書，詳細內容請至路博邁投信官網查看。
二、富盛投顧總代理「先機環球基金」之股東常會決議通知，詳細內容請至富盛投顧官網查看。
三、法巴投顧更新「法巴百利達基金」之公開說明書，詳細內容請至法巴投顧官網查看。
四、摩根投信更新總代理之境外基金及經理之投信基金相關投資人須知及公開說明書，詳細內容請至摩根投信官網查看。
五、野村投信總代理之ＮＮ（Ｌ）亞洲債券基金，將自民國１０７年１０月２２日起，恢復投資人申購（含現有其他基金之轉申購（入））之申請，詳細內容請至野村投信官網查看。
六、安本標準投信更新「安本環球系列基金」之公開說明書，詳細內容請至安本標準投信官網查看。
七、路博邁投信更新「路博邁全球高收益債券證券投資信託基金」之公開說明書，詳細內容請至路博邁投信官網查看。
八、路博邁投信更新「路博邁收益成長多重資產證券投資信託基金」之公開說明書，詳細內容請至路博邁投信官網查看。
九、路博邁投信更新「路博邁ＡＲ台灣股票證券投資信託基金」之公開說明書，詳細內容請至路博邁投信官網查看。
十、安標標準投信更新２０１８年第３季「安本環球系列基金」之投資人須知暨公開說明書，詳細內容請至安標標準投信官網查看。
十一、日盛投信總代理之「日盛小而美證券投資信託基金」、「日盛新台商證券投資信託基金」「日盛日盛證券投資信託基金」「日盛中國內需動力證券投資信託基金」及「日盛全球抗暖化證券投資信託基金」等五檔基金修正證券投資信託契約部分條文及公開說明書，詳細說明請至日盛投信官網查看。
【近期召開股東大會基金公司如下，詳細內容請至各投信投顧公司官網查看】
一、宏利投信總代理「宏利環球基金」之股東大會將在２０１８年１０月１９日舉行。
二、摩根投信總代理「摩根基金」之股東大會將在２０１８年１１月２１日舉行。
三、野村投信總代理「ＮＮ（Ｌ）系列境外基金」之股東大會將在２０１８年１０月１０日舉行。
四、富蘭克林投顧之「富蘭克林坦伯頓全球投資系列基金」年度股東大會及特別股東大會將在２０１８年１1月30日舉行。
【海外商品訊息】
一、好市多美元公司債２０２７（ＦA３７）債券信用評等調整：
調整前信用評等穆迪A１／標準普爾A＋／惠譽A＋；
調整後信用評等穆迪Aａ3／標準普爾Ａ＋／惠譽A＋。
二、台塑集團（開曼）美元公司債２０２５（ＣA０２）債券信用評等調整：
調整前信用評等穆迪－－／標準普爾ＢＢＢ＋／惠譽－－；
調整後信用評等穆迪－－／標準普爾Ａ－／惠譽－－。
三、南方銅業美元公司債２０3５（ＦＢ０５）債券信用評等調整：
調整前信用評等穆迪Ｂａａ２／標準普爾ＢＢＢ／惠譽ＢＢＢ＋；
調整後信用評等穆迪Ｂａａ２／標準普爾ＢＢＢ＋／惠譽ＢＢＢ＋。

